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令和元年９月２７日
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保護者の皆様

川西市立牧の台みどりこども園
園長　　山本　由美子
　　
　秋を感じさせる青空や美しい雲の模様が見られる日が多くなってきました。その一方、朝夕と日中の気温差があり、体調の管理が難しくなっています。こども園でも個々の体調の変化に留意して、手洗いうがいを丁寧にしたり、水分補給や休息を取ったりしながら、無理なく過ごせるようにしていきたいと思います。
大きなクラスの子どもたちは、「もうすぐ運動会！」と楽しみにする姿も見られるようになっています。小さなクラスの子どもたちも毎日の遊びの中で、全身を思いっきり使って、のびのびと体を動かすことを楽しんでいる様子が見られます。そのような子どもたちの姿を運動会でも感じ取っていただけたらと思います。よろしくお願いします。
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今月のテーマ
☆「やってみたい！」をたくさん感じて、思いきり体を動かそう！
☆　身近な秋の自然に触れて、季節の移り変わりを感じよう！

家庭への連絡
１　登園時刻について
　　朝は、９時までに登園してください。朝食をとり排便を済ませるなど、子どもの生活リズムを整えることは心の安定や自己発揮にもつながります。なお、病院受診などで遅れる場合には、必ずご連絡をお願いします。
２　落とし物があります
　　玄関の出入り口前に落とし物置き場（カゴ）があります。自分のものがないか確認をお願いします。自分のものがあった場合は、職員に声を掛けてください。持ち物には必ず名前を記入してください。
３　爪の切り方について
運動会を控え、友達とふれ合う場面が増えてきました。日頃からお願いしているように、１週間に１度、爪チェックをしていただくようお願いいたします。その際、爪の角も切り落とし、丸くなるよう切っていただけると安心です。故意でなくても友達に手が当たり、ひっかいてしまうこともあります。
毎月の身体測定前にも爪チェックをしていただき
怪我を未然に防ぐことができるようご協力お願いいたします。
４　地域交流運動会について
　　１０月２５日(金)に、牧の台みどりこども園、つくしんぼ保育所、畦野こどもの里保育園、山子屋保育園の５歳児が、それぞれの演技を見せ合ったり、競技をしたりして、交流や親睦を深めます。※保護者の方の参観はできません。
５　小学校給食試食会について(５歳児)
　　１０月２４日(木)に牧の台小学校にて給食試食会に参加します。詳細については後日プリントを配布します。
６　カミングハーモニー（歯科衛生指導）について

　　１０月２４日（木）に３歳児を対象としたカミングハーモニー（園児のみ）を行います。歯科衛生士の方々に歯磨き指導をしていただきます。

持ち物：歯ブラシ、コップ（いつもの手洗いうがい等のコップで可）、汚れてもいい服、牛乳パックまたは紙コップ（うがい後の唾を出す容器として使用します）
７　５歳児（１号認定園児）降園時刻と５歳児（２号認定園児）の午睡について
　　５歳児１号認定園児の降園時刻については、年齢の発達に合わせ、ゆるやかに対応させていただきます。就学を見据え、
１０月から火曜日を１４：３０降園とさせていただきます。（行事等で変更になることもありますがご了承ください。）
また、２号認定園児は、個別に対応しながら午睡をなくし、ゆったりとした遊びの時間として過ごしていく予定です。
８　消費税率変更に伴う価格変更について
　　消費税率８％から１０％への改定に伴い用品の価格が変更となります。
　　カラー帽子（８６０円）、名札（１２０円）、紺色半ズボン（１，４６０円）、白色ポロシャツ（１，６８５円）

はさみ（３９０円）、おたより袋（２１５円）、絵本袋（３７５円）、上靴袋（２８５円）、のり（１８０円）
道具箱（４２５円）、ハイパステラ（５２５円）、色鉛筆（４６０円）
１０月の園だより








