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川西市立清和台中学校

お盆付近の学校業務（一部除く）休止について

平素は、本市立清和台中学校の教育にご理解ご協力をいただき、ありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]さて、兵庫県教育委員会では教職員の勤務時間適正化推進プランを策定し、「働き方改革」の一環として業務負担の見直しや休暇の取得推進を進めています。本市におきましても園児・児童生徒の登校園が比較的少ないお盆付近の平日を対象に、全市的に学校及び幼稚園業務（一部除く）を休止し、教職員の業務改善に努めます。
つきましては、８月１０日（水）～１６日（火）の間、市立清和台中学校の業務休止を行いますので、趣旨をご理解いただき、ご協力賜りますようお願いいたします。なお、８月１２日（金）及び１５日（月）は市内一律、８月１０日（水）及び８月１６日（火）は学校独自の業務休止日であることを申し添えます。
趣旨をご理解いただき、ご協力賜りますようお願いいたします。
なお、上記期間内で、本校に緊急連絡が生じた場合は、川西市教育委員会事務局教育保育課（０７２－７４０－１２５４）まで、ご連絡いただきますようお願いいたします。
